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b) IIR, pois y(n) depende de y(n — 1), y(n — 2) e y(n — 3).

c) |H(e??)| =1e |H(e’™)| = 0, portanto nao é um filtro passa-altas.



5)

a) |H()| =1, |H(e’2)| = v/2/2 e |H(e’™)| = 0. Trata-se de um filtro passa-baixas com

frequéncia de corte em w = /2.

b) y(n) = 0,2+ v/2 sen(r/2 n)

6)
a) hi(n) = 6(n+ 1) + 25(n) + 6(n — 3), néo é causal.
b) ha(n) = (4/3)(—0,4)"u(n) — (1/3)(=0,1)"u(n), é causal.
¢) hs(n) = —(4/3)(—0,4)"u(—n — 1) — (1/3)(—0,1)"u(n), é bilateral.
d) ha(n) = 0,5586(0,9)"u(n) + 0,7566(0,9055)" cos(1,4601n — 0,9480)u(n), é causal.
e) hs(n)=—1,35548(n10,7663(0,9)"u(n)—1,0190(0,9055)" cos(1,4601n+0,9548)u(—n—1),
¢ bilateral.
7)
a) hi(n) = (1/3)(0,5)" [1 + 2 cos(2r/3 n)] u(n), é causal.
b) ha(n) = —1,0667(2")u(—n — 1) — 0,1667(0,5")u(n) + 0,1(—0,5)"u(n), é bilateral.
¢) hs(n) = (=1)" [u(n) — u(n — 101)], é causal.
8)
a) K1 =17/8
b) K, =3/4
¢) K3 =1/101
d) K4y=5/4
9) Y(z) _vo+t(vi— vobz)z—l + (vol — v_lR)z—2
X(2) 1 —2Rz71 4+ (R2 4 1%)z72
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